



Guerrilla sigue quemando buses

Tres buses más fueron incendiados en las últimas 24 horas por comandos urbanos del FMLN. Anoche, a las 7:30, fue incendiada una unidad de la ruta 46 al final de la Calle a San Antonio Abad, sin que se registraran desgracias personales. El bus estaba parqueado cuando llegaron varios sujetos y procedieron a destruirlo. Una hora antes, fue quemado un bus de la ruta 42, de la empresa "Moreno Express", en las Calles L-3 y L-7 de Jardines de Cuscatlán, en Ciudad Merliot. El dueño, señor Emilio Moreno, dijo que las pérdidas ascendían a 65 mil colones. En Armenia fue incendiado un bus de la empresa "San Martín", ruta 205, que hace su recorrido entre esa ciudad y San Salvador. La acción fue cometida en el kilómetro 40 de la Carretera Panamericana, por 4 sujetos que se conducían como pasajeros. No hubo víctimas. Los hechos huyeron.

2 muertos: 1 en accidente y otro de bala

Dos personas muertas y 3 más heridas, en distintos sucesos ocurridos anoche, reporta hoy la Cruz Verde Salvadoreña. En la 25a. Avenida Sur y Boulevard Venezuela, colisionaron anoche a las 10.50, el pick-up P-127-727 y un carro pequeño, resultando muerto el Sr. Daniel Antonio Valladares, conductor del primer vehículo y gravemente golpeados José Guillermo Salazar, de 20 y Julio César Gómez, de unos 35 años, quienes fueron trasladados al Rosales. Se dijo que por acercarse el toque de queda, ambos vehículos eran conducidos a excesiva velocidad. Por otra parte la Cruz Roja reporta que anoche a las 7:50, fue ultimado de un balazo el empleado Francisco Guerra, de 38 años, originario de Quezaltepeque. El hecho ocurrió en el Restaurante "El Pacífico", en la 49a. Avenida Sur, y según versiones un sujeto que se encontraba en el lugar, sacó su arma y le disparó a Guerra. El hecho fue capturado por particulares y entregado a una patrulla que pasaba por el lugar.

14 AÑOS DE SER
LA PRIMERA
AHORA EN
ESTADOS UNIDOS



AÑO XXIII. No. 6909. PRECIO UN COLON. San Salvador, Sábado 16 de Diciembre de 1989.

Fallido ataque a la 3ª Brigada

Hoy, a las 3 de la madrugada, fuerzas guerrilleras atacaron las instalaciones de la 3a. Brigada de Infantería de San Miguel, pero los proyectiles de 81 milímetros, 5 en total, cayeron en predios baldíos en los alrededores del Cuartel, sin causar víctimas y únicamente daños leves en algunas galeras periféricas.

El Cnel. Mauricio Ernesto Vargas informó que se había establecido que el ataque lo efectuaron los guerrilleros desde un lugar del cantón El Salitre, a 4 kilómetros al Norte de la Brigada y que por esa zona pretendieron entrar a la ciudad para acercarse más a la Base Militar. Explicó que eso no lo lograron porque tropas avanzadas los descubrieron y les dieron combate, y que a las 6 de la mañana se había iniciado una operación de persecución que todavía continuaba con rumbo al cantón Agua Zarca.

Asimismo el Cnel. Vargas informó que en los combates de anteanoche en la zona de Lolotique, cantón Concepción Corozal, al Oriente de San Miguel, fue herida la guerrillera

Elena Vigil Chicas, "Elena", de 20 años, quien fue auxiliada por un soldado que la sacó del área de combates y con otros efectivos le dieron primeros auxilios para luego evacuarla en helicóptero e internarla en el Hospital Militar Regional, donde se encuentra recibiendo atención médica intensiva.

Agregó el jefe de la 3a. Brigada que en el Hospital Regional "San Juan de Dios" siguen reclusos los 49 extremistas capturados heridos durante los combates a fines de noviembre en colonias de aquella Cabecera y que el Ejército les ha puesto protección permanente a petición de ellos porque han tenido datos de que el FMLN quiere ajusticiarlos para que no den información. Por otra parte, COPREFA reportó hoy que anoche a las 8 y 30, en carretera a Santa Ana, cerca de El Congo, el FMLN asesinó a Eduardo Ezequiel Aguilar, cuando no detuvo su vehículo. Allí mismo la guerrilla dañó a balazos las llantas de 3 vehículos particulares.

Rivera Damas responde a declaraciones del Fiscal General

San Salvador, 16 de diciembre (DPA)-El Arzobispo de San Salvador, monseñor Arturo Rivera Damas, pidió al Fiscal General de la República, Mauricio Eduardo Colorado, velar porque se aplique la justicia, en el caso del asesinato de cinco jesuitas españolas y un salvadoreño.

Las palabras del Arzobispo fueron una respuesta a declaraciones del Fiscal General quien manifestó que podría investigar al Arzobispo, su Auxiliar, Gregorio Rosa Chávez y la directora de Tutela Legal del Arzobispado, María Julia Hernández, quienes han hecho pública investigaciones de la Iglesia en el caso de los jesuitas y han expresado presunciones de que fueron elementos de la Fuerza Armada, los autores del horrendo asesinato.

El Fiscal, al conocer la posición de la Iglesia en el Juzgado de lo Criminal que investiga el hecho, señaló que los obispos y su funcionario obstruían las investigaciones, cuando dijeron tener en su poder vainillas encontradas en el sitio del

asesinato. Según el funcionario judicial, la Iglesia debió entregar esa prueba a las autoridades.

Monseñor Rivera manifestó ayer tarde que el Fiscal debería velar porque resplandezca la justicia y más bien la Iglesia lo que trata es de colaborar y, al parecer, es él quien entorpece.

Ante la posición del Fiscal Colorado de investigar a los pastores, Monseñor Rivera manifestó que si tiene elementos con qué hacerlo, que lo haga, "de lo contrario se expone a que se le apliquen las disposiciones del Derecho Canónico, por estar obstruyendo la labor de un ministro de la Iglesia".

EXCOMUNION

El Arzobispo fue consultado si eso significaba excomunión y respondió en un tono sereno y sin titubeos: "Bueno. Yo no quisiera que se llegara a personalizar sobre este delicado asunto, pero que no se olvide el funcionario judicial que yo también tengo calidad de funcionario de la Iglesia".

El Arzobispo dio, asimismo, todo su respaldo a la directora de la Oficina de Tutela Legal del Arzobispado,

María Julia Hernández, "quien actúa con toda moralidad, muy cristiana y moralmente".

La actitud del Fiscal General en el juicio de los jesuitas, ha recibido fuertes críticas de la Compañía de

Jesús, al extremo de opinar que "si así actúa el acusador, los asesinos no necesitarán defensor".



VIVIENDAS DEL IVU PARA PERIODISTAS. El Presidente del Instituto de Vivienda Urbana, IVU, Lic. Pedro Alberto Hernández, anunció ayer la adjudicación de viviendas para periodistas salvadoreños. Ayer mismo fueron otorgadas las primeras 5, en la Urbanización Metrópolis, a Abolu Segovia, Argella Aguilar, Nery Mabel Reyes, Hugo Escobar y Carolina Alvarenga. En la gráfica, el Licenciado Pedro Hernández, de lentes, dio a conocer la construcción de un Complejo Habitacional para Periodistas, durante la fiesta de fin de año de esa Institución.

Atentados en Perú causan 13 muertos

Lima, 16 (AP) - Tres personas murieron instantáneamente y dos resultaron heridas de gravedad al estallar en un autobús militar dos bombas lanzadas por guerrilleros del grupo maoísta Sendero Luminoso, informó la policía.

Entretanto, otras diez personas -entre ellas un alcalde oficialista y un juez- fueron asesinadas a tiros por elementos del mismo grupo subversivo clandestino, según las autoridades.

Un vocero de la policía dijo que el autobús, del Ministerio de Defensa, recogía a empleados civiles para llevarlos a su trabajo en una dependencia militar. Fue atacado por los insurgentes en una calle del distrito limeño San Martín de Porras, al norte de la capital, cuando se detuvo ante la luz roja de un semáforo.